

Výskumný ústav vodného hospodárstva
Slovenská vodohospodárska spoločnosť pri VÚVH, člen ZSVTS
Slovenská vodohospodárska spoločnosť, člen ZSVTS



Pozvánka na 11. ročník odborného seminára
Problémy ochrany podzemných vôd
Vízia „nulového znečisťovania vôd“



(Foto: K. Chalupková)

1. december 2023

**Výskumný ústav vodného hospodárstva
Bratislava**

Cieľ odborného seminára:

Nová vízia EÚ plánuje do roku 2030 nielen znížiť vplyv znečistenia ovzdušia na zdravie o 55 % a znížiť znečistenie ekosystémov o viac ako 25 %, tvorbu odpadov o 50 %, ale aj znížiť únik živín, používanie pesticídov a rizika s nimi súvisiaceho, znížiť vplyv ďalších látok pre hospodárske zvieratá a akvakultúru o 50 % a do roku 2050 je cieľom dosiahnuť „0“ znečisťovanie životného prostredia, vrátane vôd. Cieľom seminára je prezentácia najaktuálnejších výsledkov, poznatkov, názorov, vedomostí a skúseností odborníkov v oblasti akčných plánov dosiahnutia znižovania znečisťujúcich látok v životnom prostredí, so zameraním na podzemnú a povrchovú vodu, a s tým súvisiace problémy kvantitatívnej a kvalitatívnej ochrany vôd, ako najvýznamnejšej strategickej suroviny 21. storočia, ale aj ochrany súvisiacich vodných a suchozemských ekosystémov. Pozornosť bude venovaná najmä novým látkam vzbudzujúcim obavy, riziku a stavu útvarov podzemnej a povrchovej vody z hľadiska ich ohrozenia a vplyvu rôznych zdrojov znečistenia z poľnohospodárskej, priemyselnej a inej činnosti, environmentálnym záťažiam a pod. Ďalšou dôležitou témou bude nová problematika stanovenia plôch povodí pre vodu určenú na ľudskú spotrebu a manažment rizík. Súčasťou seminára budú aj informácie z oblasti novej legislatívy týkajúcej sa ochrany vôd, novej koncepcie vodného hospodárstva a ich uplatňovaní v praxi a v procesoch rozhodovania štátnej správy. Neodmysliteľnou súčasťou seminára sú aj výsledky prieskumných a výskumných úloh v ochrane vôd a predchádzania znečisťovania vôd z praxe.

Kontaktná osoba: RNDr. Anna Patschová, PhD.
Mgr. Adriána Kušnier Palugová
Mgr. Lucia Mišurová
Tel. č. 02/59 34 34 74; 02/59 34 33 71; 02/59 34 33 49
e-mail: anna.patschova@vuvh.sk; adriana.palugova@vuvh.sk; lucia.misurova@vuvh.sk

Okruh výberových oblastí:

- Legislatívna podpora ochrany vôd a znižovania znečistenia
- Látky vzbudzujúce obavy a významné zdroje znečistenia vody a pôdy
- Vymedzenie plôch povodia pre vodu určenú na ľudskú spotrebu a manažment rizík
- Stav vôd na Slovensku a riziko dosiahnutia dobrého stavu vôd
- Aktuálne problémy ochrany vôd a znižovania znečisťovania v praxi

Seminár je určený odbornej verejnosti, pracovníkom štátnej správy, vodohospodárskym pracovníkom, správcom povodí, vodovodov, kanalizácií, hydrogeológom a vodohospodárskym projektantom, ale aj odborníkom z oblasti poľnohospodárskej a priemyselnej praxe.

Administratívne informácie:

Vložené na seminár: **35,- €**

Pre pracovníkov MŽP SR a pracovníkov organizácií ním zriadených, pracovníkov Odborov starostlivosti o ŽP OÚ a KÚ a pre študentov je účasť bezplatná.

Platby sa uskutočňujú vopred na účet Slovenskej vodohospodárskej spoločnosti.

Číslo bankového účtu: 11466172/0900

IBAN: SK 920900000000011466172, BIC-SWIFT kód: GIBASKBX

Variabilný symbol: **01122023**

Konštantný symbol: **0308**

Slovenská vodohospodárska spoločnosť nie je platcom DPH.

Prihlášku je potrebné vyplniť do **20. 11. 2023** prostredníctvom [tohto prihlasovacieho formuláru](#) alebo prostredníctvom QR kódu nižšie. Po naplnení kapacít bude prihlasovanie zastavené.

